



立即發表：2018 年 10 月 2 日

州長安德魯 M. 葛謨

葛謨州長宣佈聯邦核可嚴重風暴與洪水的災害宣告

已針對八月份暴洪災損對七郡提供公共援助

安德魯 M. 葛謨州長今日宣佈，已針對 2018 年 8 月 13 日至 15 日之間遭受嚴重風暴與暴洪的七郡發佈重大災害宣告。藉由此宣告，聯邦緊急事務管理局 (Federal Emergency Management Agency, FEMA) 已驗證州政府與地方政府的估算，確認暴風導致的災損與基礎設施損壞超過 3,600 萬美元。此核可表示這些郡已達到聯邦補助的必要門檻，可進行下一步驟，取得聯邦資金的財務協助，以讓各地方社區得以繼續復原。這筆援助金可用於資助應急保護措施、殘骸清理、以及維修公共基礎設施。

受損的七郡為：布魯姆郡 (Broome)、希芒郡 (Chemung)、希南戈郡 (Chenango)、特拉華郡 (Delaware)、斯凱勒郡 (Schuyler)、塞尼卡郡 (Seneca) 和泰奧加郡 (Tioga)。

「極端氣候已經變成新的常態，因此所有層級的政府機關都需要重新調適，以為日漸頻繁的風暴所衝擊的受害者提供最好的協助，」州長葛謨表示。「州政府承諾將全力支持每一階段的復原作業，而本宣告對於我們要取得所需的援助來幫助這些社區重建，至關重要。」

「地方與州屬機構正持續努力讓居民能夠返回平日生活正軌，」紐約州國土安全與緊急服務署 (Division of Homeland Security and Emergency Services, DHSES) 署長老羅傑 L. 帕里諾 (Roger L. Parrino, Sr.) 表示，「我很高興聯邦政府能夠認可葛謨州長向聯邦請求協助重建工作的必要性。我要感謝聯邦緊急事務管理局第 2 區 (FEMA Region II) 在現場與我們的合作。」

國家氣象局 (National Weather Service) 數據顯示，2018 年 7 月 22 日起，這些地區在 30 天內的降雨總量為 10 至 20 英吋。八月在該週期末出現的風暴造成了暴

雨、暴洪和強風，連同因地區異常濕潤期而飽和的土壤，在五指湖地區 (Finger Lakes) 和紐約州南部地區 (Southern Tier Regions) 造成了重大破壞。

由於風暴的嚴重性，州長在 8 月 14 日宣佈緊急狀態，而九個地方政府機關也宣佈了地方進入緊急狀態。大規模的斷電衝擊該地帶超過 1,500 戶住家與商業場所，州屬與地方的應急先遣隊從五指湖地區的多處營地救援並疏散超過 200 人。

由於這些風暴破壞的結果，州長葛謨請求聯合初步損失評估 (Preliminary Damage Assessment, PDA) 提供技術援助，損失評估已於 2018 年 8 月 24 日完成。PDA 結果證實州、縣支需要超過 3,600 萬美元的救災和恢復工作支出。

聯邦政府向州政府和合格的地方政府以及一些私人非營利組織提供資金協助，以分擔成本的方式為應急工作、和嚴重風暴所損壞設施的修復或更換作業提供資金。

國土安全與緊急服務部簡介

[紐約州國土安全與緊急服務署](#) 為各項工作提供領導、協調及支持，用於阻止、預防、準備、響應、修復恐怖行動、人為災害、自然災害及其他緊急情況造成的破壞。欲了解更多資訊，敬請訪問 [DHSES 的 Facebook 紛絲專頁](#)、在 [Twitter 上關注 @NYS DHSES](#)，或關注 [Instagram](#)，或訪問 [dhSES.ny.gov](#)。

###

網站 www.governor.ny.gov 有更多新聞
紐約州 | 行政辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[退出訂閱](#)